[bookmark: _GoBack]ÇEŞME’DE MURAT DALKILIÇ RÜZGARI ESTİ!
Geçen yıl ilk kez çıktığı Açıkhava sahnesinde muhteşem bir konsere imza atan Pop müziğin sevilen ismi Murat Dalkılıç, bu yıl gerçekleştireceği iki dev konserin ilkini gerçekleştirdi. Organizasyonunu Pera Event’in üstlendiği Turkcell Yıldızlı Geceler kapsamında Çeşme Açıkhava Tiyarosu’nda bayramın son günü  sevenleriyle buluştu.

Yazın en çok ses getiren etkinliği Turkcell Yıldızlı Geceler,  bayramın son gününde sahnesinde pop müziğin seilen ismi Murat Dalkılıç’ı ağırladı.
Geçtiğimiz yıl ilk kez Açıkhava’da sahne alan ve unutulmaz bir konsere imza atan Dalkılıç, bu yıl gerçekleştireceği  iki dev konserin ilki olan Çeşme Açıkhava Tiyatrosu’nda verdiği konserde sevenlerine enerji dolu bir gece yaşattı.
Hemen her konserinde dillerden düşmeyen şarkılarının yanı sıra, sahne enerjisi, hazırladığı dans gösterileri ve şovları ile büyük beğeni toplayan Murat Dalkılıç, bu geleneği Çeşme’deki konserinde de sürdürdü.
Açıkhava’yı hınca hınç dolduran müzikseverler gece boyunca danslarıyla sevilen sanatçıya eşlik etti.
Murat Dalkılıç, Çeşme’nin ardından 12 Ağustos’ta Harbiye Cemil Topuzlu Açıkhava Tiyatrosu’nda bir kez daha sevenleriyle buluşacak.

MEDYA İLETİŞİM SORUMLUSU: FULYA İNANDIKLI 0532 787 88 49
KONSER BÜLTEN, FOTOĞRAF VE GÖRÜNTÜ İÇİN:  http://www.turkcellyildizligeceler.com/basin/

Platinum’lulara özel %40 indirim ayrıcalığı
Turkcell Platinum müşterilerine özel olarak Turkcell Yıldızlı Geceler konser biletleri %40 indirimle sunuluyor. Üstelik ilk 48 saat boyunca ön satış ayrıcalığı sayesinde en güzel yerleri Platinum’lular seçebiliyor. Bilet indiriminden yararlanmak için Turkcell Platinum Uygulaması üzerinden indirim kodu alınıyor. Daha sonra bu kod ile Biletix.com üzerinden biletler kolayca satın alınabiliyor. 


Turkcellden genclere özel %30 indirim ayrıcalığı

Turkcellden genclere Turkcell Yildizli Geceleri konser biletleri gnctrkcll ayricaligiyla %30 indirimle sunuluyor. Bilet indiriminden yararlanmak için GNC Uygulaması üzerinden indirim kodu alınıyor. Daha sonra bu kod ile www.biletix.com üzerinden biletler kolayca satın alınabiliyor.





