Pop Müziğin Güçlü Sesi Çeşme’de Yankılandı!

Yaz aylarının en uzun soluklu etkinliği Turkcell Yıldızlı Geceler, 8 Temmuz Cuma akşamı sahnesinde pop müziğin güçlü sesi Funda Arar’ı ağırladı. Çeşme Açıkhava Tiyatrosu’nda sahne alan Arar, güçlü sesi ve dillerden düşmeyen şarkılarıyla sevenlerine müzik ziyafeti yaşattı.

Geçtiğimiz yıl çıkardığı  “Hoşgeldin”  albümü ile müzik listelerini alt üst eden Funda Arar, organizasyonunu Pera Event’in üstlendiği Turkcell Yıldızlı Geceler kapsamında bu yaz vereceği üç konserin ilkinde, Çeşme Açıkhava Tiyatrosu’nda sevenleriyle buluştu.
Arar, güçlü sesi ve dillerden düşmeyen şarkıları ile müzik ziyafeti sunarken, kıyafeti ile de göz doldurdu.
Açıkhava’yı hınca hınç dolduran müzikseverler, gece boyunca tüm şarkılarda sanatçıya eşlik etti.
Dev bir koro halinde şarkılarını seslendiren Arar, şarkı söylerken dinleyicilerinin sesini duymanın anlatılmaz bir mutluluk olduğunu belirtti.
Pop müizğin dev ismi, Çeşme’nin ardından 20 Temmuz’da Bodrum Antik Tiyatro’da, 5 Ağustos’ta ise Harbiye Cemil Topuzlu Açıkhava Tiyatrosu’nda sevenleriyle buluşacak.
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Platinum’lulara özel %40 indirim ayrıcalığı
Turkcell Platinum müşterilerine özel olarak Turkcell Yıldızlı Geceler konser biletleri %40 indirimle sunuluyor. Üstelik ilk 48 saat boyunca ön satış ayrıcalığı sayesinde en güzel yerleri Platinum’lular seçebiliyor. Bilet indiriminden yararlanmak için Turkcell Platinum Uygulaması üzerinden indirim kodu alınıyor. Daha sonra bu kod ile Biletix.com üzerinden biletler kolayca satın alınabiliyor. 


Turkcellden genclere özel %30 indirim ayrıcalığı

Turkcellden genclere Turkcell Yildizli Geceleri konser biletleri gnctrkcll ayricaligiyla %30 indirimle sunuluyor. Bilet indiriminden yararlanmak için GNC Uygulaması üzerinden indirim kodu alınıyor. Daha sonra bu kod ile www.biletix.com üzerinden biletler kolayca satın alınabiliyor.



 




