ÇEŞME’DE  “JANTİ” FIRTINASI!

5 yıl aradan sonra çıkardığı “Janti” albümüyle müzik listelerini alt üst eden Murat Boz,  organizasyonunu Pera Event’in üstlendiği Turkcell Yıldızlı Geceler kapsamında Çeşme Açıkhava Tiyatrosu’nda sevenleriyle buluştu. Sevilen sanatçı, ilk kez çıktığı Açıkhava sahnesinde enerjisi, dansları ve hit şarkıları ile sevenlerine unutulmaz bir gece yaşattı. 

Organizasyonunu Pera Event’in üstlendiği 32 konserlik müzik şöleni Turkcell Yıldızlı Geceler, geçtiğimiz cumartesi günü sahnesinde Türk Pop Müziği’nin en sevilen isimlerinden Murat Boz’u ağırladı.
 Bu yıl çıkardığı “Janti” albümüyle müzik listelerini alt üst eden Murat Boz, ilk kez çıktığı Açıkhava sahnesinde dinleyicilerine unutulmaz bir müzik ziyafeti yaşattı.
Enerjisi, sahne şovları ve danslarıyla geceye renk katan Boz, Açıkhava’yı hınca hınç dolduran sevenleri tarafından alkış yağmuruna tutuldu.
Sevilen sanatçı, Çeşme’nin ardından 15 Temmuz’da Bodrum Antik Tiyatro’da, 25 Ağustos’ta ise Harbiye Cemil Topuzlu Açıkhava Tiyatrosu’nda  sevenleriyle buluşacak.

Platinum’lulara özel %40 indirim ayrıcalığı
Turkcell Platinum müşterilerine özel olarak Turkcell Yıldızlı Geceler konser biletleri %40 indirimle sunuluyor. Üstelik ilk 48 saat boyunca ön satış ayrıcalığı sayesinde en güzel yerleri Platinum’lular seçebiliyor. Bilet indiriminden yararlanmak için Turkcell Platinum Uygulaması üzerinden indirim kodu alınıyor. Daha sonra bu kod ile Biletix.com üzerinden biletler kolayca satın alınabiliyor. 
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Turkcellden genclere Turkcell Yildizli Geceleri konser biletleri gnctrkcll ayricaligiyla %30 indirimle sunuluyor. Bilet indiriminden yararlanmak için GNC Uygulaması üzerinden indirim kodu alınıyor. Daha sonra bu kod ile www.biletix.com üzerinden biletler kolayca satın alınabiliyor.



