

HARBİYE'DE SERTAB ERENER FIRTINASI!
SERTAB'IN DEV HARBİYE KOROSU!

Yaz aylarının en uzun soluklu etkinliği Turkcell Yıldızlı Geceler, 16 Ağustos akşamı sahnesinde pop müziğin dev ismi Sertab Erener’i ağırladı. Türkiye’nin en güçlü seslerinden olan dev isim,  Harbiye Cemil Topuzlu Açıkhava Tiyatrosu’nda yine kulakların pasını sildi. Güçlü sesiyle dinleyicilerine müzik ziyafeti yaşatan Erener, muhteşem konserinde,  büyük beğeni toplayan son albümü “Kırık Kalpler Albümü” nde yer alan şarkıların yanı sıra unutulmaz hitlerini de seslendirdi.

Organizasyonunu Pera Event’in üstlendiği yaz aylarının en çok ses getiren etkinliği Turkcell Yıldız Geceler geçtiğimiz Salı akşamı sahnesinde Türk pop müziğinin dev ismi Sertab Erener’i ağırladı.
Harbiye Cemil Topuzlu Açıkhava Tiyatrosu’nda sevenleriyle buluşan Erener, güçlü sesi, dillerden düşmeyen şarkıları ve sahne enerjisiyle yine çok konuşulacak bir konsere imza attı.
Erener,  muhteşem konserinde,  büyük beğeni toplayan son albümü “Kırık Kalpler Albümü” nde yer alan yeni şarkılarının yanı sıra unutulmaz hitlerini de seslendirdi.
20 yılı aşkındır sahnede olmasına rağmen hala aynı heyecanı taşıdığını belirten Erener, kendisini yıllardır yalnız bırakmayan sevenlerine teşekkür etti ve tüm Harbiye’yi hep birlikte şarkı söylemeye davet etti. Sevilen sanatçıya konser boyunca hemen her şarkısında  dev bir koro eşlik etti.
Ev atmosferinde dekore edilen sahnesinde, danslarıyla, hemen her şarkısına özel hazırladığı şovlarıyla  ve sahne enerjisiyle yine unutulmaz bir konsere imza atan Erener, kostümleriyle de göz doldurdu.
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ŞAMPİYONLARIN MUHTEŞEM DÜETİ!
Erener konserinde dinleyicilerine sürpriz yapmayı da ihmal etmedi. Dev sanatçı sahnesinde, 17 Ağustos’ta Harbiye’de konser verecek olan 2016 Eurovision Şampiyonu  Kırımlı sanatçı Jamala’yı ağırladı. İki şampiyon, Erener'in Türkiye’ye şampiyonluğu getirdiği ‘Every Way That I Can’ şarkısını seslendirdi. Muhteşem düet Harbiye’de alkış yağmuru yaşattı.
Güçlü sesiyle Harbiye’de müzik ziyafeti sunan Erener, konserinin sonlarına doğru şarkılarını seyircilerin arasında yürüyerek söyledi ve sevenleriyle bol bol fotoğraf çektirdi.
